
Program putovanja:
Putovanje DANSKA I OTOCI SJEVERNIH MORA, 8 dana/7 noćenja putovanje autobusom i
brodovima

Vrijednost više:
uključene večere u hotelima u Danskoj, ulaznice Andersenova kuća, katedrala Roskilde,
Vikinški muzej, svi izleti  i vožnje brodovima!

1. DAN ZAGREB – HOF - LEIPZIG

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora u 05:00 sati. Vožnja kroz Sloveniju I Austriju
uz kraća zaustavljanje putem radi odmora. Nastavak putovanja kroz Njemačku. Zaustavljanje u
povijesnom bavarskom gradu Hofu. Razgled gradskog središta: crkva Michaeliskirche – gradska
vijećnica – ulica Ludwigstrasse. Kraće slobodno vrijeme i nastavak puta prema sjeveru. Posjet
gradskom središtu Leipziga, drugog najvećeg grada Saske: burza – gradska vijećnica – Opera –
crkva sv. Nikole. Smještaj u hotel na području Leipziga. Noćenje.

2. DAN LEIPZIG - SCHWERIN – FLENSBURG - KOLDING

Doručak. Odlazak iz hotela u Leipzigu.  Nastavak vožnje kroz Sasku i jezersko područje
 Mecklenburg Vorpommerna, jedno od rijetko naseljenih područja Njemačke s brojnim manjim I
većim jezerima. Posjet Schwerinu, glavnom gradu pokrajine smještenom na obali jezera Schweriner
See. Razgled grada: palača Schwerin, sjedište pokrajinskog parlamenta - trg Alter Garten. Put
nastavljamo prema sjeveru Njemačke. Posjetiti ćemo stari kapetanski grad Flensburg. Šetnja
ugodnom pješačkom zonom i povijesnom jezgrom do crkve sv. Marije i uz tipičnu arhitekturu starih
kapetanskih kuća. Nastavak puta kroz pitomu unutrašnjost danskog poluotoka Jyllanda do grada
Koldinga smještenog na obali Baltičkog mora i fjorda. Smještaj u hotel.  Večera. Noćenje. 

3. DAN   KOLDING – MOST MALI BELT - OTOK FYN – ODENSE - NYBORG 

Doručak. Kraći razgled gradskog središta  Koldinga kojim dominira dvorac Kolding Slott. Ovaj je
dvorac od 13. stoljeća bio mjesto posjeta danskih kraljeva, danas je u njemu muzej s bogatom
zbirkom povijesnih izložaka. Prijelaz mosta  dugog 1.178 metara preko tjesnaca Mali Belt i dolazak u

8 dana

od 0 €



„vrt Danske“ otok Fyn. Otok ima bogatu plodnu zemlju, blage brežuljke i duge pješčane obale. Posjet
glavnom gradu otoka Odense, jednom od najvažnijih većih gradova Danske i rodnom mjestu Hansa
Christiana Andersena. Razgled povijesne jezgre: crkva sv. Knuta - Kongenshave - park
Andersenshave -Andersenova kuća (uključena ulaznica). Slobodno vrijeme u gradskom središtu.
Vožnja do ljetovališta Nyborg. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

4. DAN   NYBORG – MOST VELIKI BELT – ROSKILDE - KOPENHAGEN

Doručak. Odlazak s otoka Fyna. Vožnja prema mostu Veliki Belt dugom 6.790 m koji spaja otoke Fyn
i Sjaelland. Posjet povijesnom gradu Roskilde koji je do 15. stoljeća bio središte danskog kraljevstva.
Razgled gradskog središta uz posjet katedrali s grobnicama danskih kraljeva (uključena ulaznica) i
posjet Vikinškom muzeju s pet izloženih vikinških brodova (uključena ulaznica). Posjet
Kopenhagenu, najvećem gradu Skandinavije i razgled grada autobusom i pješice: glavni trg s
gradskom vijećnicom – Tivoli - dvorac Christiansborg gdje je i sjedište danskog Parlamenta - dvorac
Amalienborg - Mala Sirena, simbol Kopenhagena. Slobodno vrijeme u gradskom središtu. Smještaj u
hotelu Kopenhagenu. Večera. Noćenje.

5. DAN KOPENHAGEN – MOST ÖRESUND – MALMÖ – YSTAD – BROD – OTOK BORNHOLM

Doručak. Put nastavljamo jedinstvenim doživljajem: vožnjom preko mosta Öresund koji spaja Dansku
i Švedsku preko morskog tjesnaca. Most je dugačak 7845 m, a pristupni je put tunel koji jednim
dijelom ide ispod mora. Prijelazom mosta dolazimo u južnu Švedsku i grad Malmö, jedan od najvećih
švedskih gradova. Kraće zaustavljanje na glavnom trgu u gradskom središtu, šetnja do crkve St.
Petri I slikovitog trga Lilla Torg. Vožnja kroz južnu Švedsku prema gradiću Ystad, poznatom iz
švedskih krimi romana o inspektoru Kurtu Wallenderu. Ukrcaj na  brod i plovidba prema otoku
Bornholmu. Iskrcaj s broda u gradiću Ronne, glavnom gradu otoka. Razgled povijesnog središta s
glavnim trgom i slikovitim trgovačkim kućama.  Smještaj u hotel na obali otoka. Večera. Noćenje.

6. DAN   OTOK BORNHOLM CJELODNEVNI IZLET PO OTOKU

Doručak. Cjelodnevni izlet po otoku uz pratnju mjesnog vodiča. Otok površine 588 kvadratnih
kilometara geografski je blizu švedske obale, ali je danski teritorij. Otok granita i lijepih pješčanih
plaža zbog kojih ga zovu “Caprijem sjevera” je raznolik poput mini - kontinenta a kulturne
znamenitosti uključuju okrugle crkve, ruševine dvoraca, tradicionalne radionice stakla i keramike,
ostatke runskih spomenika iz vikinškog doba itd. Na turi po otoku posjetiti ćemo slikovitu luku
Svaneke s kućama s drvenim gredama i uskim uličicama i Almindingen – jednu od najvećih šuma
Danske. Na izletu ćete imati prilike I isprobati riblji specijalitet Bornholma “Sunce nad Gudhjemom”
(degustacija uključena u cijenu). Posjetiti ćemo I slikovito ribarsko selo Gudhjem, ruševine utvrde
Hammershus, gradić Hasle I lijepe pješčane plaže. Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 

7. DAN   OTOK BORNHOLM – BROD – SASSNITZ – OTOK RÜGEN – STRALSUND – LEIPZIG 

Doručak. Odlazak iz hotela na Bornholmu. Ukrcaj na brod u luci Ronne i plovidba do Sassnitza na
najvećem njemačkom otoku Rügenu koji  je povezan je mostom s njemačkim kopnom. Posjet
najzanimljivijim mjestima otoka uključuje posjet najpoznatijem kupalištu Binzu gdje ćemo vidjeti
duge plaže s finim pijeskom i vile u stilu tzv. kupališne arhitekture 19. st u doba kad je bogata
njemačka aristokracija gradila svoje vile na otoku. Posjet bijelom gradiću Putbusu nekadašnoj
kneževskoj rezidenciji s parkom i klasicističkim palačama. Nacionalni park Jasmund na sjeveru otoka
poznat je po bijelim kredastim stijenama, a na najsjevernijem poluotoku Wittow nalazi se svjetionik
Kap Arkona. Prijelaz preko brane Rügendamm koja spaja otok s kopnom i posjet nekadašnjem
trgovačkom gradu Hanse Stralsundu. Razgled povijesne jezgre: trg Alter Markt - gradska vijećnica -
crkva sv. Nikole. Nastavak vožnje kroz Njemačku uz kraća zaustavljanja putem. Smještaj u hotel na
području 

8. DAN LEIPZIG – NAUMBURG - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Posjet Naumburgu, gradu poznatom po katedrali iz 13. stoljeća jednom



od najpoznatijih spomenika romaničke arhitekture u Njemačkoj, kao i povijesnoj gradskoj jezgri s
vijećnicom i gotičkim kućama u kojima se nekad skladištila sol.  Kraće slobodno vrijeme. Vožnja kroz
Njemačku, Austriju I Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u
kasnim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visoko turističkim autobusom prema programu,
sve razglede I izlete  prema programu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 2 noćenja s buffet doručkom u hotelu 4* na
području Leipziga
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 1 noćenja s polupansionom (doručak i
večera) u   hotelu 3/4 * u  Koldingu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 1 noćenja s polupansionom (doručak i
 večera )u  hotelu 3/4 * na otoku Fynu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 1 noćenja s polupansionom (doručak i
večera) u  hotelu 3/4 * u Kopenhagenu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 2 noćenja s polupansionom (doručak i
večera)u  hotelu 3/4 * na otoku Bornholmu
prijevoz dnevnim brodovima na linijama Ystad – Ronne i Ronne- Sassnitz
pristojbu za prijelaz mosta Öresund
pristojbe za prijelaz mostova Veliki I Mali Belt
ulaznicu za Andersenovu kuću u gradu Odense
ulaznicu za katedralu Roskilde
ulaznicu za Vikinški muzej Roskilde
mjesnog vodiča na izletu na otoku Bornholmu
degustaciju ribljeg specijaliteta tijekom izleta na Bornholmu
licenciranog turističkog pratitelja s velikim iskustvom vođenja velikih skandinavskih tura
– vodstvo tijekom cijelog putovanja
osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
troškove organizacije i realizacije putovanja

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje možete posjetiti u slobodno
vrijeme i koje nisu izrijekom navedene kao uključene
dodatne sadržaje i  troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne
prirode(piće, dodatni obroci,telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

doplata za jednokrevetnu sobu : 299 EUR

Trokrevetne sobe:

Mogućnost smještaja u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem u hotelima   bez popusta.

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):



sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi 30 EUR
sjedala iza  drugih vrata doplata po osobi  30  EUR
bilo koje drugo sjedalo po odabiru  20  EUR
sjedala 3 i 4 nisu u prodaji

NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika, te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj
sjedala,no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao
niti da li je sjedalo do prozora ili do prolaza.

INFORMACIJE:

Preporuka putovanja:

Ovo putovanje preporučujemo svim putnicima koji vole sjever Europe i žele doživjeti nove
sadržaje. Putovanje je također zanimljivo onim putnicima koji su već bili na turama Nordkap,
Norveški fjordovi ili Skandinavske prijestolnice, jer ova nova tura pokriva  područje njemačkih i
danskih otoka, kao i gradova koji nisu uključeni u druge programe skandinavskih tura. Brojni
naši putnici koji su već nekoliko puta putovali u Skandinaviju i ostali očarani prirodnim
ljepotama u želji za povratkom u sjeverne krajeve, u ovoj će turi naići na zanimljiva mjesta i
nove sadržaje! Ova tura koja obuhvaća najjužniji dio Skandinavije lijepi je uvod u sjever
Europe i onim putnicima kojima je ovo prvo putovanje na sjever.

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa
smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator
putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike
kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Agencija ima pravo
promjene redoslijeda programa. Kategorizacija hotela u Skandinaviji može biti različita od one
u drugim europskim zemljama.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za ovo putovanje nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 31 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz
uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. 
U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje,
Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana



putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja. 

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

gotovina, internet bankarstvo
kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

 Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajucím društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2023. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogucáva
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajucég društva
pod brojem police 45 - 7002936394 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7002936569. U slucǎju nastanka osiguranog slucǎja
Ugovaratelj/ Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja UNIQA osiguranje d.d.
Zagreb. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogucńosti Agencije
i osiguranju od odgovornosti za štetu. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje
informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH,
www.mvp.hr. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

Rok za prijavu: najkasnije do 45 dana prije puta   

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

http://www.mvp.hr















